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O víkendu se v pražských ulicích koná několik sportovních a kulturních akcí, je ohlášeno
několik shromáždění, a proto policisté připravili několik bezpečnostních opatření, která se
výrazně dotknou i dopravy v centru města.

Z důvodu konání 1/2Maratonu Praha 2024 dojde k úplné uzavírce všech ulic, které jsou vyznačeny na
mapě závodu a průjezd centrem bude tak výrazně omezen. Na bezpečnost a dopravní situaci bude
dohlížet několik stovek jak pořádkových, tak i dopravních policistů, kteří se budou především starat
o řízení provozu a uzavírání dotčených ulic. Aby dopravní omezení bylo jen v nezbytně nutné míře,
tak uzavírka na obou březích Vltavy započne přibližně dvacet minut před startem závodu (9:40 hod)
a provoz bude ihned po proběhnutí posledního závodníka a průjezdu úklidového vozu, postupně
uvolňován. Kompletní informace o uzavírkách naleznete na stránkách Magistrátu hl. m. Prahy .

Další bezpečnostní opatření se týká ohlášených dvou shromáždění, která jsou avizována od dvanácté
hodiny na Hradčanském a Malostranském náměstí, kde na bezpečnost budou také dohlížet stovky
policistů a budou dbát především na to, aby proběhla v poklidu a vzájemně se nenarušovala. V době
pochodu bude částečně omezena doprava, ale jen na nezbytně nutnou dobu.

V neposlední řadě budou v sobotu pražští policisté dohlížet na fotbalové fanoušky, kteří zamíří
pochodem ve večerních hodinách k vršovickému Edenu, kde se koná fotbalové utkání mezi SK Slavia
Praha a Bohemians 1905.

V neděli budou policisté dohlížet na další ohlášené shromáždění na Václavském náměstí a dva
fotbalové zápasy na Žižkově a na Letné.

Jelikož bude vlivem těchto událostí výrazně omezena doprava v centru města, žádáme všechny
motoristy, aby pokud možno do centra vůbec nevjížděli a svá vozidla zanechali na odstavných
parkovištích na okraji Prahy. Ideální je k dopravě využít městskou hromadnou dopravu, především
metro, kterého se žádná omezení netýkají. Je také nutné brát na vědomí, že kromě výše zmíněných
omezení také probíhá rekonstrukce Libeňského mostu a ulice 5. Května, kde již je doprava omezena.
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